
WAR OF THE METHODS 

„Módszerek Háborúja” 

Horgászverseny a Bélavári Nagy- 
                     Bányatavon 
 
2026. Május 28.(csütörtök) 15.00 órától  
Május 31.(vasárnap) 10.00 óráig  
                (3 fős csapatverseny) 
 
                   Versenyszabályzat  
 

                              Figyelem!  
 
A versenyre való regisztráció során kérjük a 
versenyzők nevét a 2026-ra érvényes állami 
horgászjegy számát és a csapat nevét feltüntetni. 
 

Gyülekező 2026.Május 28. (csütörtök), 13.00 órától 
gyülekező, eligazítás 13-tól sorsolás ,ebéd, kávé sör,üdítő. 
14 óra után minden csapat elfoglalhatja a kisorsolt  helyét és 
elkezdheti a táborépítést, etetést.  
Tényleges versenykezdés 15.00-kor.  
A  verseny kezdetét dudaszó fogja jelezni.  
Verseny vége: 2026. Május 31. (vasárnap) 10.00 órakor, 
12.30 órától ebéd kávé sör üdítő,13.30 órától  
eredményhirdetés.  

Versenyszabályzat 
A  12 szektor számokkal van megjelölve, minden nevező csapat kap 
szektor térképet ez alapján tájékozódhatnak a horgászhelyekről.  
 



A horgászverseny megkezdésével a három fős csapatok a 
kihúzott horgászhelyen, a verseny végét jelző dudaszóig hat 
horgász bottal horgászhatnak. A versenyen csónak és 
etetőhajó, valamint halradar használható. Minden csapat a 
horgászhelyhez kijelölt szektorban horgászhat.  
A csapatoknak minden nap ötféle halra kell horgászni, 
harcsa, ponty, amúr, tok és keszegfélék. Harcsából,  
pontyból, amúrból és tokból csak az öt legnagyobb hal kerül 
lemérésre, harcsa nincs súlyhatár. ponty és amúr minimum 
súly 4 kg., tokra nincs súlyhatár, keszegfélék minimum súly 
0.2 kg. A csapatoknak minden nap az öt féle halból a lehető 
legtöbbet és a legnagyobbakat kell megfogni ahhoz hogy a 
legjobb helyezést érjék el,és ezt minden nap ismételni kell. 
A verseny végén a három napon elért napi eredmények  
összessége adja meg a végeredményt. 
 
első mérés péntek 10 óra.  második mérés szombat 10 óra. 
harmadik mérés vasárnap 10 óra. A csapatok rendkívüli 
mérést kérhetnek nagytestű hal fogása esetén, vagy ha úgy 
ítélik meg hogy a hal épségét a hosszú tárolási idő 
veszélyezteti. A naponta elért végeredményekről a mérések 
után tájékoztatást adunk. 
 
Figyelem a verseny ideje alatt süllőre csukára 
horgászni tilos. Ha mégis ilyen halat fogunk a horog 
eltávolítása , ha mélyre nyelt, a zsinort el kell vágni. 
a merítő szákból nem vehetjük ki, azt azonnal vissza 
kell engedni a vízbe. 



Csalizni és etetni Bojli, pellet, pop up, kukorica, tigrismogyoró, 
illetve bármilyen főzött konzerv maggal lehet.  
Csalizni gumikukoricával, gumi tigrismogyoróval is lehet  
Élő csali giliszta és csonti használata engedélyezett 
 A harcsa horgászata, bárminemű puhatestűvel,illetve 
minimum 17 centis élő csalihallal horgászható, ettől kisebb 
élő csalihal nem használható. A csalihalakat kizárólag a 
verseny ideje alatt nagytóban lehet megfogni. hozott 
csalihal kizáró ok. 
Csak főzött magok etetése és csalizása engedélyezett.  
Főzött magok össz mennyisége 30kg/csapat./a verseny teljes 
ideje alatt.  
Ennél több a versenyzőknél nem lehet, ezt a versenybírák 
szúrópróbaszerűen ellenőrizhetik.  
Bojli, pellet súlyhatár nincs.  
Etetőanyag, Method Mix,más etető anyag használata 
engedélyezett, súlyhatár nincs.  
Horgászni csapatonként 6 bottal lehet, fenekező, 
úszós,feeder,stupek,módszer engedélyezett. Bójás, és kikötős 
harcsázás tilos 
Ólom és etetőkosár használata engedélyezett, 
horgászbotonként egy hajszálelőkés horog használata 
engedélyezett. Kivétel a harcsázás,ott az 1-es. horog alá 
köthető 3-as. horog. 
Fonott előke, dobóelőke, leadcore használata engedélyezett.  
Horgászni a horgászhelyhez kijelölt szektoron belül lehet, 
valamint a tó képzeletbeli felezővonaláig terjedően. 
Másik oldalra áthorgászni tilos, figyelmeztetést követően 
kizárást vonhat maga után. Minden csapat kap egy szektor 
térképet ezen belül kötelező horgászni. A szektoron kívüli 
horgászat, kizárást von maga után. 



 
Etetni etetőrakétával, spomb-al, parittyával, csúzlival,etető 
hajóval, csónakkal lehetséges.  
 
A horgászhelyek fehér fénnyel történő éjszakai kivilágítása 
(mások zavarása nélkül) kötelező!  
A halat, ha a szükség úgy kívánja, bárhol meg lehet szákolni, 
de csak a szomszédok zavarása nélkül! Csónakkal közlekedi a 
szektorok szélén mások zavarása nélkül kis sebességgel lehet. 
Etetni, szereléket elhelyezni, csak a fentebbi saját szektoron 
belül engedélyezett!  
Halfogás esetén a fogott halat a mérlegelésig sértetlenül kell 
tárolni, majd a mérlegelés és fotózás után azonnal vissza kell 
engedni!  
 

 
Csapatok részére kötelező eszközök 

1 db pontymatrac (jó minőségű) vagy bölcső., lehetőleg sűrű 
szövésű merítőháló (bojlis merítő), sebfertőtlenítő!  
Ezen eszközök használata kötelező, minden kifogott halnál, 
kivétel keszegfélék.  
Csapatonként, a fogott halak kímélete és élve tartása miatt, 
minimum 5 db pontyzsák kötelező. Harcsa tárolására 
alkalmas nagyméretű pontyzsák,kikötőkötél,min.2.5 méteres 
gyűrűs haltartó,digitális mérleg. 
Keszegfélék élve tartására nagyméretű gyűrűs versenyszák 
min. 2.5 méter. 
15-20 kg keszegféle megfogása esetén egyedi mérlegelés 
kérhető. 
A halakat kötelező megfelelő vízmélységben tárolni!  
Mérlegelés, fotózás alatt a halakat folyamatosan locsolni kell!  
Fotózás során ügyelni kell arra, hogy a hal ne sérüljön!  



Ha a kifogott hal elpusztul, nem számít bele a versenybe!  
A verseny lefújása előtt megakasztott hal beleszámít a 
versenybe akkor, ha a fárasztás a  
dudaszó (hangjelzés) után fejeződik be, de a horgász 
maximum 15 plusz percet kap a fárasztására és merítésére. 
 

Mérlegelés szabályai 
 
 

A mérlegelésnél jelen kell lennie: 1 fő csapattagnak, 2 fő 
mérlegelőnek (versenybírónak), akik az adminisztrációt is 
elvégzik és a szomszédos csapat 1 tagjának, kötelező a 
jelenlét.  
A fogás adatai felkerülnek a versenyző csapat mindkét 
mérőlapjára, melyet aláírásával hitelesít, a halat kifogó 
versenyző, a versenybíró, és a szomszédos csapat egy tagja.  
Két mérlegelőlapja van minden csapatnak. Az egyik példány a 
versenybíróknál (mérlegelőnél), míg a másik példány a 
csapatoknál van.  
Ha a mérési folyamat befejeződött, és a halakat már 
visszabocsátották a vízbe, valamint aláírták a papírokat, a 
méréssel kapcsolatban már nem lehet panaszt emelni. Mind a 
mérlegelőnek, mind a csapattagoknak ellenőrizniük kell, hogy 
minden lemért hal mindkét mérlegelő lapra felvezetésre 
került-e. A csupán egyik lapon szereplő vitatott hal nem 
vehető figyelembe a végső összeszámolásnál. A verseny 
állásáról naprakészen minden csapat szóbeli tájékoztatást 
kap, ami a reggeli, mérlegelés után történik meg.  
A verseny végeredményét, a három mérés eredményének 
pontszámai adják meg. 
Holtverseny esetén, az a csapat nyer, aki az össz. 
összesítésben, kilóra a legtöbb halat fogta. 



 
Ponty és amúr mérése: mérési határ minimum 4 kg/db. 
naponta az öt legnagyobb hal kerül lemérésre. PL: a halak 
súlya 7.76 kg=7760 gram. 
 
Harcsa mérése:  nincs minimum határ. naponta az öt 
legnagyobb hal  kerül lemérésre. PL: a halak súlya  17.92 
kg=17920 gram. 
Tok mérése: nincs minimum határ 
Keszegfélék mérése: mérési határ minimum 0.2 kg/db. napi 
teljes mennyiség. 
 

Pontozás szabályai 
A versenyen 14 csapat vesz részt, a csapatok 14 től  1-ig.  
kapnak pontot elért eredményeik alapján. PL:  egy 
csapatnak van pontyból egy első helyezése arra 14 pontot 
kap. harcsából van egy  hatodik helyezése arra 9 pontot kap. 
keszegfélékből van egy kilencedik helyezése, arra 6 pontot 
kap. A csapatnak az első mérés eredménye 29 pont. Ha egy 
csapat valamelyik mérésnél valamelyik halból nem fog 
semmit arra a mérésre és halfajra nulla pontot kap. 
A második mérés ugyanezen szabály alapján elért 
pontszáma hozzáadódik az első méréshez. 
A harmadik mérésnél elért pontszám is hozzáadódik az első 
kettő mérés pontjaihoz. a három mérés pontszámainak 
összege adja meg a versenyen elért összes pontszámot. a 
legmagasabb pontszámot elért csapat lesz az első helyezett, 
és így tovább. 

 
 
 



Szankciók 
 
Figyelmeztetés jár azért, ha bárki más a csapattagokon kívül 
halat fáraszt, azaz a hal megfogásában konkrét horgászati 
tevékenységet végez. Pl: a szomszéd és más senki, aki nem 
képezi a csapat részét, nem segíthet a fárasztásban, 
merítésben sem.  
Amennyiben valamelyik csapat, a tényleges horgászatukhoz 
külső segítséget vesz  
igénybe, figyelmeztetésben részesül és a segítséggel kifogott 
halat mérlegelés nélkül vissza kell engednie, nem számít bele 
a versenybe.  
Figyelmeztetés jár, ha a kifogott halakat nem sportszerű 
módon szákolják, mérlegelik, fotózzák, vagy tárolják.  
Figyelmeztetés jár, ha a csapattagok bármelyike horgászhoz 
nem méltóan viselkedik, így például túlzott mennyiségű 
alkoholfogyasztásért, és a nem sporthorgászhoz való 
viselkedésért.  
A fentiekről szóló döntést a versenybírók a Szervezők 
hatáskörébe rendelik döntésre.  
A Szervezők rendelkeznek azon joggal mind a verseny ideje 
alatt, mind az eredményhirdetés idején, hogy szankciókat 
szabjon ki horgászokra, teljes csapatokra, ha azok 
zabálysértést követnek el.  
Minden, a szabályokban nem leírt, nem szabályozott 
kérdésben a Versenyszervezők állásfoglalásai az irányadóak.  
Minden figyelmeztetés 5 kg hal levonásával jár az 
eredményekből.  
A harmadik figyelmeztetés a versenyből történő kizárást 
vonja maga után. 
 



Versenyből való azonnali kizárással jár:  
 
- a szándékosan, vagy gondatlanul megcsonkított, vagy 
sértett (horgász által sérült) hal  
- a halakkal való – figyelmeztetés ellenére - kulturálatlan 
bánásmód  
- a nem megengedett horgászeszközök használata  
- a csalás. 
 
A kizárt csapatnak a horgászatot azonnal be kell 
fejeznie, a horgásztavat el kell hagynia.  
A kizárt csapat a nevezési díjat nem kaphatja vissza!  
 

 

DDDÍÍÍJJJAAAZZZÁÁÁSSS   
 

1 hely: 300.000 Ft  +serlegek +érmek+falitábla 

2 hely: 200.000 Ft  +serlegek +érmek+falitábla 

3 hely: 100.000 Ft  +serlegek +érmek+falitábla 

legnagyobb hal: 50.000 Ft +serleg+falitábla 
 

 

 

 

Nevezés feltételei  

 

Az első 12 csapat nevezését tudjuk elfogadni.  
Nevezni az egyesület hon lapján lehet:www.belavari-

banyatavak.hu 

https://www.belavari-banyatavak.hu/
https://www.belavari-banyatavak.hu/


Versennyel kapcsolatosan érdeklődni a következő 
személyeknél lehet 
Szakács István: 06/20/203- 2855 
Ivók Miklós:06/70/583-7848 

Nevezési díj: 87.000Ft/csapat  
Minden nevező csapatnak visszaigazolást küldünk, hogy a 
nevezését rögzítettük.  
Amennyiben 1-2 napon belül nem kapnak visszaigazolást 
kérjük, telefonon érdeklődjenek.  
Egy csapat nevezése, a nevezési díj beérkezése után válik 
véglegessé.  
A nevezési díjat a következő módon lehetséges befizetni.  
Utalással a Bélavári Nagy-Bányató Sportklub és 
horgászegyesület számlaszámára: 10403954-50526876-
67811004 
 
Amennyiben a pénz megérkezett, egy visszaigazoló e-mailt 
küldünk, hogy a nevezés véglegessé válik. 
Nevezési határidő 2026.05.20.  
 

Minden résztvevőnek jó versenyzést, kellemes 

kikapcsolódást kívánunk! 

 


